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COMUNICACIÓN N° 77 /O9

LA PLATA,  26 de agosto de 2009

Señores/as Inspectores/as

Señores/as Directores/as

En la reunión de Inspectores y Directores de los Institutos seleccionados por la Jurisdicción para implementar el Programa Nacional de Formación Docente Inicial para la ETP, se explicitaron las características generales del mismo y se entregó el marco normativo nacional que lo encuadra.

Teniendo en cuenta que el inicio de la ejecución del Programa en esta jurisdicción está previsto para la segunda quincena del mes de Septiembre 2009, los Institutos que aceptaron la propuesta deberán iniciar prontamente las acciones para su puesta en marcha:

· Selección de Coordinador y docentes de las asignaturas a dictarse durante este 1º cuatrimestre, teniendo en cuenta los perfiles pautados por Res. CFE Nº 64/08 y las definiciones jurisdiccionales.
· Difusión de la oferta en las Escuelas Secundarias Técnicas y Agrotécnicas de la Región.

· Inscripción.
 

Según lo acordado en la reunión del día 13 del corriente, enviamos como adjuntos:

1. Listado de Títulos de base habilitantes para ingresar al Programa, elaborado conjuntamente con la Dirección Provincial de ETP. 
2. Modelo de Ficha de inscripción
   
3. Modelo de Reglamento para el cursante
; 
A la brevedad (plazo máximo 9 de septiembre) los Institutos deberán enviar los datos de los respectivos coordinadores; se prevé organizar una reunión para trabajar tanto las características del Programa como la construcción del rol del coordinador.
Los mails de referencia del Programa en la jurisdicción son 

               Subdirección de FD - DES: agatti@ed.gba.gov.ar
               Subdirección de FT - DES: rflubo@ed.gba.gov.ar
Atentamente
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Prof. María Viviana Pérez


Directora


Educación Superior





Ing. Fernando Lubo


Subdirector


Formación Técnica





Prof. Andrea Gatti


Subdirectora


Formación Docente








�   El orden de postulantes, hasta completar las 50 vacantes máximas previstas, deberá guardar el siguiente criterio: en 1ª instancia los docentes de materias específicas a las especialidades de los campos científico tecnológicos, técnico específico y/o de la práctica profesional en instituciones de Nivel Medio Técnico o Técnico Superior No Universitario, con presentación de constancia de la situación de revista, antecedentes docentes, antigüedad en la docencia acreditada al menos con dos evaluaciones conceptuales docentes, o certificación de servicios que acredite al menos 2 períodos no menores a cuatro meses ininterrumpidos frente a curso, debidamente certificadas; en 2ª instancia los docentes de materias específicas a las especialidades de los campos científico tecnológicos, técnico específico y/o de la práctica profesional en instituciones de Nivel Medio Técnico de Gestión Privada y en 3ª instancia los interesados en ingresar al Nivel Medio Técnico que posean título de base habilitante para ingresar al Programa.


� Contempla la información mínima necesaria requerida por el Programa, las instituciones podrán agregar los items que, de acuerdo a la propia dinámica institucional, se consideren necesarios.


�   Idem






